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Várpalotai Trianon Múzeum meglátogatásának bemutatása: 

Dátum: 2025. 04. 01.  

A Trianon Múzeum a Kárpát-medence egyetlen olyan intézménye, mely az első világháborút követő 
békeszerződéssel és napjainkra is kiható következményeivel foglalkozik, és intézményes keretek között 
mutatja be a trianoni országvesztés gazdag és megrázó tárgyi, szellemi hagyatékát. Állandó-, időszaki- és 
vándorkiállításai, szabadulószoba révén  átfogó ismereteket szerezhettünk az I. világháborút lezáró 
döntések következményeiről, az azt követő, sokszor vérzivataros történelmi folyamatokról. 

                             

 

A Határtalanul! program Barangoló digitális tartalomtár (https://www.okosdoboz.hu/hu-
HU/Hatarontuli#) használatának bemutatása-előkészítő órák megtartása 

Dátum: 2025. 13. (10:00-10:45), 2025. május 20.(10:00-10:45) 

  A Barangoló Okosdoboz segítségével, interaktív tananyagokkal az ország történelme, földrajza, 
nemzetiségei, nemzetiségi ellentétek és az itt élő magyarok helyzetének bemutatása. A magyarság 
elhelyezkedésének bemutatása a Kárpát-medencében az I. világháború előtt, frontális magyarázat során, 
elemeztük a trianoni békediktátum hatását, különös tekintettel a magyarság sorsára és a határokon túl élő 
magyarok mai elhelyezkedésére, létszámára. 
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Dátum: 2025. 05. 26 -30. Összesen 1481 km-t tettünk meg. 

1.nap: Szigliget-Dévény-Pozsony-Szomolány-Deáki 

Látogatás Dévénybe, kívülről a vár megtekintése. Milleniumi emlékmű táblájának felkeresése. Ismerkedés 
Pozsonnyal: séta a vár területén, Szent Erzsébet szobra, főváros panorámája. A várból lesétáltunk a Szent 
Márton székesegyházba, megnéztük a klarisszák gótikus templomát, az egykori alsó és felsőház épületét, 
megismerkedtünk az egyes főúri paloták történetével, a város legendáival. . A Szomolányi várkastély 
kertjéből a vár belsejét jártuk végig, amíg odakint kiadós zápor öntözte meg az amúgy is buja, zöld tájat. 
Szállásunk Deákiban volt, az Európa Panzióban. 

          

 

 

 

 

 

 

 

 



2.nap: Deáki-Galánta-Nyitra-Zobor-Deáki 

Felvidéki magyar iskola meglátogatása (galántai Kodály Zoltán Gimnázium): ismerkedés, bemutatkozás, 
ajándékok átadása. Koszorút helyeztünk el Kodály Zoltán szobránál. Nyitrán megtekintettük a püspöki 
várat és a Szent Emmerám székesegyházat. Túra a Zobor-hegyre. Vacsora után sétáltunk Deáki utcáin, 
érintve a római katolikus templomot is. 

           

 

3.nap: Deáki-Nagyszombat-Csejte-Alsóbodok-Deáki 

Ellátogattunk Nagyszombat városába, amit a Felvidék Rómájának is neveznek. Meghódítottuk a 
vadregényes környezetben lévő Csejtei várat, amely Báthory Erzsébet grófnő sötét titkainak őrzője. 
Alsóbodokon megtekintettük a Vas-Turul előtt lévő Esterházy János hamvait magában foglaló 
sziklabarlangot, majd elhelyeztük koszorúnkat és leróttuk kegyeletüket a mártírhalált halt miniszter előtt.  

                   

4.nap: Deáki-Nagytapolcsány-Pöstyén-Deáki 

A Vág folyó melletti Inóc hegyvonulat védőbástyáját, a nagytapolcsányi várhoz másztunk fel. Délután  
sétát tettünk Pöstyén fürdőn. A balneológiai múzeumban a felvidéki fürdők történetének szentelt kiállítást 
jártuk végig. 20.század elején több szecessziós stílusú intézmény épült itt: Thermia Palace, Irma fürdőház, 
Zöld fa szálló. Ellátogattunk a Fürdőszigetre is, az Oszlopcsarnok sétahídon át. A Fürdőszigetre vezető 
sétahíd elején áll a Kühmayer Róbert által tervezett Mankótörő szobra. 

                          

 



5.nap: Deáki-Selmecbánya-Szigliget 

 

Az UNESCO Világörökség részét képező Selmecbánya meglátogatása. Séta a Barokk Kálváriához. A 
Szentháromság-tér- Szent Katalin templom,-Bányabíróság-Petőfi Sándor emléktáblája az evangélikus 
líceum épületén. Bányajárat felfedezés. Hazautazás. 

                           

Cseppet sem elfáradva, énekszóval jöttünk hazáig. Szívesen megismételnénk az utazást, ha erre 
lehetőségünk volna. 

 

Köszönjük szépen Nagypál Róbertnek, az autóbuszunk vezetőjének, hogy mindenhova épségben eljuttatott 
bennünket és cinkostársunk volt, ha úgy adódtak az események (…) Bodrog Beátának, idegenvezetőnknek, 

aki tántoríthatatlanul, mindennap megújulva, lelkesen mutatta be az út nevezetességeit! 

Köszönetünket fejezzük ki Szigliget Község Önkormányzatának, Némethné Kovács Tündének 
(Badacsonytördemic), amiért nagyvonalú és bőkezű felajánlásaikkal lehetővé tették, 

hogy ajándékokkal kedveskedhettünk a vendéglátóinknak! 

 

 

Témanap 

Dátum: 2025. 06. 04. (08:00 – 09:00) 

A nemzeti összetartozás témájában témanapunk keretében az iskola aulájában megemlékeztünk az 1920. 
június 4-én történt eseményekről zenés, verses összeállítással. A műsorban felcsendült a galántai Kodály 
Zoltán Gimnázium a diákjai által a Nemzeti Összetartozás napjára írt dal is, amelyhez az iskola igazgatója 
adta számunkra a hozzáférést.  

 



 

Értékelő óra 

Dátum: 205. június 17. (08:00- 09:00) 

1 tanítási óra keretében értékeltük a kirándulást, felelevenítettük a szép emlékeket és felidéztük a tanultakat 
a 6. osztállyal. Megbeszéltük, hogy milyen útravalót adott nekünk ez a kirándulás a jövőt illetően. 

 

Köszönjük szépen a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-nek, hogy a Határtalanul program keretében tanulóink 
az állam támogatásával kirándulhattak a szomszédos Szlovákia magyarlakta területein, így személyes 

tapasztalásokat szerezhettek a külhoni magyarságról! 

Köszönjük szépen fenntartónknak, a Balatonfüredi Tankerületi Központnak a támogatását, együttműködő 
segítségét! 


